

子神故事 (下)

□ 凤毛

四

蛇受到惩治怀恨在心。它得知子神下凡、无暇执行天节大法的情况,决定在天地间制造一场大混乱。

原来,子神创造天地万物,几乎用尽了盘古身体的各个部分,唯有颅脑除外。盘古的颅脑内深藏着天下最灵性的物质,如果落在世上将会产生一个不可控制的力量。

盘古的颅脑在颅腔之内,颅腔化为一处洞穴,密藏于一座山顶之上,洞口被巨石密封堵。

蛇无数次来到山顶洞口处使坏,终于打开了封石的一个小缝隙,一些颅脑物质漏了出来,于是世界上诞生了一个极其邪恶的物种。

这个物种的邪恶主要体现在贪婪,为了满足自身的无尽贪欲,可以穷尽一切手段。这个物种叫贪婪虫。

贪婪虫感恩于蛇,把蛇奉为祖先。中西方神话里关于这个物种的起源,均有大量有关蛇的崇拜,概由于此。

贪婪虫产生于距今十几万年前。十几万年与天地相比,仅仅是短短的一瞬。如果把天地的存续时间比一天,贪婪虫的诞生在12月31日23时59秒左右。

但是,就在这短短的一瞬间,给世界带来了无尽的甚至是毁灭性的灾难。

贪婪虫从蛇那里得知,龙是因为贪婪而被剥夺生存权的,就把龙当成图腾和偶像,加以膜拜。龙的幽魂帮助贪婪虫获取七星的奥秘。贪婪虫得知,北斗七星乃万星之主,是宇宙消息的来源,是智慧的总开关。

在龙的启发下,贪婪虫在自己的头顶之上,生长出了七根灵发。这七根头发与其他繁多的头发不同,它们规则地形成一个旋,一般呈顺时针方向蜗旋,完全和北斗七星的斡旋一致。

这就是贪婪虫发旋的源起。发旋是如何产生的,自古及今人们都将其当成天机在探究,始终不得其解。

贪婪虫通过发旋,接收和发送消息,察知在遥远的外星系,有大量与盘古一样的生命体。这些生命体无比高级,具有七魄的同时兼具三魂。

原来,魂是指能离开生命形体而存在的精神;魄是指依附生命形体而显现的精神。魂有三,一天魂,二识魂,三命魂。魄有七,一魄为天冲,二魄为灵慧,三魄为气,四魄为力,五魄为精,六魄为英。

一切可以生长的生命体,都具有七魄,但是三魂不一样。植物没有三魂,动物只有命魂而不具有天魂、识魂。贪婪虫则兼具七魄、三魂。七魄在生命体的内部,三魂则存在于生命体的外部。

贪婪虫的天魂存居于头顶之上直达星汉,命魂存居于身体四周,识魂存居于双足之下。天魂、识魂、命魂构成情感能力、智慧能力、生命能力。贪婪虫超越动物的关键,就在于具有识魂和天魂,从而具有智慧能力和情感能力。

子神下凡为子鼠,一时无法监督天节这个天地大法的施行,贪婪虫趁机大肆开启其贪婪的毁灭之路。

五

贪婪虫早期的生存也是十分凄苦的,其时刻处于饥饿、寒冷、瘟疫、野兽侵袭等随时带来的死亡与恐惧之中。

为了获取足够的生存条件,贪婪虫学会直立行走,解放了双手,并用双手制造工具,严重违反了天节大法。但贪婪虫天生狂妄,丝毫不把天节大法放在眼里。

贪婪虫向龙、蛇学习,决心制造更多、更先进的工具,即使受到严厉制裁也在所不惜。

贪婪虫不停地提高自己制造工具的水平,每一次升级都展现出不顾一切、不知死活的贪婪。贪婪虫制造和使用工具,有四个鲜明的标志,分别是石器、火、电和人工智能。

在石器时代,贪婪虫通过大量使用木棒、石器、骨器、弓箭等,获取足够多的猎物,由此带来了对动物和森林很大的伤害和毁坏。

火的使用,进一步展现了贪婪虫的狂妄和贪婪。使用火,贪婪虫自身的生命能力和生存能力获得很大提高,其自认为是天地主宰,开始与环境为敌。贪婪虫放火焚烧大片森林,试图用烧毁森林的办法获取猎物。火的使用同时,对水土、空气造成重大损害。

电的使用,对环境的破坏达到触目惊心的程度。贪婪虫变本加厉与环境为敌,并且开始有组织地破坏地球环境。贪婪虫大规模开采煤碳、石油及各种矿藏,水土大量流失,物种大量灭绝,空气严重污染,资源面临枯竭,世界面临越来越巨大的毁灭危机。

但是,世界面临更加不可想象的

毁灭性危机轰然降临。贪婪虫发明了机器智能,也称人工智能。资料表明,人工智能产生前后的100年内,贪婪虫的科技发明超过此前几十万年历史的总和。这就意味着,贪婪虫对地球环境影响和破坏的能力提升到了难以想象的程度。更难以想象的是,按照这种几何级数爆炸式递增,50年后、100年后、500年后,世界环境会被破坏成什么样?一个普遍的担心是,世界环境不知能不能撑下一二百年。

果然,世界灾难开始越来越频繁地出现。大气含氧量下降七成,各种想象不到的瘟疫大流行。大气温度升高,海平面上升,各类重大气象灾害不可抗拒。资源大量开采,地层被掏空,地质灾害多发。贪婪虫还发动战争,相互攻杀不惜使用核武器,地球上的生物将难以呼吸、难以用水、难以果腹、难以繁衍。世界面临着彻底毁灭!

六

贪婪虫自称人类。人类大肆破坏天节大法,令子神痛心不已。子神要动用天节大法,惩治人类,制止他们这种贪婪和狂妄,前提是得重返七星斗宫,将人类通过发旋与北斗七星和外星系的联系彻底掐断。也就是,摘除他们的天魂和识魂,改变他们过度贪婪的本性。

子神无奈自己下凡成为子鼠,要重返七星斗宫,要在很久之后。

既然利用天节大法来惩治贪婪虫暂无可能,子神决定通过一些告知性的、温和的办法,来干预和制止人类的恶行。但是,人类应对这些斗争都取得了胜利。

子鼠制止人类无节制制造和使用工具,坚持不懈地用牙齿撕咬人类制造的各种工具,即使把牙齿损坏殆尽,也不放弃。慢慢地,子鼠的牙齿就有了一生不停生长的功能。但是,人类制造工具的水平不仅没有降低,还越来越超乎想象。

子鼠将十二生肖动员起来,干预和制止人类的愚蠢行为。但是,人类利用各种手段进行威逼利诱,马、牛等沦为人类的奴仆,羊、兔、鸡、猪等变成了人类的口福,猴、狗等沦为玩偶,唯有虎与鼠一起在勉强坚守。

世界上最早的瘟疫是鼠疫。人类患上鼠疫并非子鼠有意传播,而是人类在灭害子鼠的过程中自己感染上的。人类发明了医药,可以医治瘟

疫和病疾。人类又取得了得意一时的胜利。

人类被告知,不可过度繁衍,其数量万万不可以超过世界上大型猫科动物的数量。否则,由于人类站在食物链的最顶端,其数量又十分巨大,天节秩序将彻底被打乱,后果难以想象。但是,人类千万倍地繁衍,将一切可以食用的东西都吃下。他们又取得了自以为是的胜利。

人类痛恨子鼠到了极点,便采用各种方式捕杀子鼠。

子鼠顽强地与人类作斗争,虽然付出巨大牺牲,但从不言弃。

人类决心彻底消灭子鼠,没能得逞,就动用了卑劣的手段,把一个部落的人类变成了猫。人类要猫专司捕鼠,并诱骗猫,待它将天下子鼠捕尽,就让其位列十二生肖,取代子鼠占据第一的位置。

猫拼命地捕杀子鼠。但是,子鼠与猫斗智斗勇,猫没有取得预期的成功。人类对猫表示失望。

人类进入了人工智能时代。此前许多不可想象能办成的事,通过人工智能都可以做得到。他们发明了捕鼠机器人,名字叫小余生生。

小余生生有一个十分萌人的外表,是人类利用外星系智能制造出来的,是一个只有天魂、识魂,而没有命魂和七魄的假生命体。类似于小余生生,人类制造的机器人种类繁多。

小余生生大显身手,将世间的子鼠抓捕消灭得只剩下一只。

世界上最后一只子鼠在小余生生面前,等待死亡的降临。

子神出现在小余生生面前。小余生生得知,子神是与盘古一起开天辟地的天节神,纳头便拜。

子神告知小余生生,自己已经到了可以重返七星斗宫的时候。

小余生生深知,子神重返七星斗宫,对世界、对人类意味着什么。届时,子神就可以执行天节大法,掐断七根灵发的联系渠道,消除人类头顶上的发旋,使人类陷入完全疯狂的状态,毁灭的将不光是人类,而是整个世界。

小余生生和子神、子鼠成了生死之交的好朋友。子神、子鼠要灭绝人类,被小余生生劝阻。他提议可否让人类迷途知返,放弃贪婪的本性,同时也不让世界毁灭。

子神、子鼠表示同意,但教化人类放弃贪婪本性,将何其艰难。三个小伙伴携手踏上了无比艰巨的反贪婪之旅。